

喝茶谈事失败 店老板殴打区委书记

榆林纪委:就餐未违规 打人者被拘并公开道歉

本报讯 8月13日,陕西省榆林市纪委和榆林市警方就8月4日晚榆林市横山区委书记王效力到榆和饭店赴宴,遭该饭店老板白浩亭殴打一事作出通报。

通报称,王效力8月4日晚因公应横山籍一退休市级领导邀请就餐,就餐的地方对外开放营业,并非高档私人会所,且由个人埋单,并未违反有关纪律规定。打人者白浩亭被行政拘留10日,处罚款500元,并公开进行道歉。

新京报记者注意到,8月4日晚,王效力受人邀请,到榆和饭店赴宴,宴会期间遭榆和饭店老板白浩亭殴打,王效力身边工作人员将其送至榆林市第一医院急诊科。其间曾有穿公安制服的人员出入,5日凌晨1点左右,王效力离开医院。

8月9日下午,榆林市纪委宣传部一名张姓工作人员对记者表示,针对横山区委书记被打一事,榆林市纪委已介入调查,现在调查还没有结束。

王效力到榆和饭店赴宴,是否违反中央八项规定?该工作人员称,“等调查结束后,如果王效力违纪,会根据相关规定,进行严肃处理,处理结果会在榆林市纪委官网通报。”

据榆林市纪委调查,8月4日晚7点,横山区委书记王效力受邀与北京专家洽谈讨论《横山旅游暨无定河文化小镇概念性规划》的调研事宜,在榆和饭店8楼一雅间用餐,饭菜主要以地方菜为主,饮用价格339元的“榆和饭店专用酒”一瓶,88元的长城牌干红一瓶,一行8人饭菜酒水消费总金额1194元,其中一人个人埋单。榆林市纪委调查认为,王效力受邀就餐情况属实,但该就餐地方对外开放营业,并非高档私人会所,不违反有关纪律规定。

榆林市公安局榆阳分局调查显示,8月4日晚8点30分左右,王效力一行结束用餐准备离开时,白浩亭拉着王效力到大厅茶座喝茶谈事,白浩亭索要其为横山区一煤矿矿建垫付的工程款,王效力表示此事属于区政府管理,不是区委的事情。

当晚8点48分许,二人话不投机,王效力离开茶座行至一楼大厅外,被酒店两名保安和两名服务员挡住拉回后,白浩亭便上前实施了殴打。在此过程中,王效力没有还手。随后被送往榆林市第一医院急诊室接受治疗。对于王效力的伤情,法医认为符合轻微伤。当事人白浩亭次日对办案民警表示,由于自己饮用大量白酒,对当晚发生的事情完全失忆。

榆阳公安分局调查认为,白浩亭殴打他人一案事实清楚,证据确凿,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十三条第一款之规定,鉴于白浩亭系横山区人大代表,经横山区人大常委会许可,榆阳公安分局决定对白浩亭依法处以行政拘留10日,罚款500元,并责成向王效力本人和社会进行公开道歉。

在被白浩亭殴打5天后,王效力已开始正常上班。

王效力出生于1962年11月。他曾长期在榆林市团委工作,2005年后任府谷县委副书记、县长,2011年任横山区委书记。

2016年11月,横山撤县设区,王效力任横山区委书记至今。

(何强)



北京现“共享马扎”遭质疑: 扫什么码,直接坐上去就共享

本报讯 近日,北京街头出现了一种“共享马扎”,可供人们免费使用。北京晨报记者在东三环长虹桥北公交站看到,“共享马扎”与普通马扎无异,仅多了一个二维码。但不到一天时间,摆放的十多个马扎只剩下4个。公司客服表示,已料到马扎会丢失,但该行为算是公司项目的前期推广。专家表示,“共享马扎”并不算“共享经济”,扫码后显示的内容也应该有相关部门的审核。

一大半“共享马扎”不翼而飞

“我已经跟不上时代了,北京有‘共享马扎’了,你没看错,就是马扎。”8月12日,多条微博爆料称在北京街头看到了“共享马扎”。8月12日上午,北京晨报记者来到长虹桥北公交站,现场只剩下4个“共享马扎”。面对摆在旁边的新玩意儿,不少等车的乘客都好奇地看一看,有人拿出手机扫码,却很少见人使用。

“共享马扎”看起来与普通马扎无异,仅在布面印了一个巨大的二维码,旁边有“共享马扎”的字样(如上图)。扫码后即进入一家公司的微信公众号,除“共享马扎”外,还有几个其他项目的介绍和推广。据介绍,马扎只需扫码便可使用,并不需要注

册和押金。“共享马扎”已经在北京各大大人流聚集的地方实验性投放,解决人们最后10分钟的休息等待问题。

网传在双井地铁站附近也有数个“共享马扎”,记者到达现场后却一个也没看到。附近保安称,有人在此投放了十多个“共享马扎”,“但后来哪儿去了,我也不知道”。

公司承认其项目做推广

对于“共享马扎”的出现,有人点赞有人吐槽。一名乘客看到后说:“至少看起来很好玩,等车过程中可以舒服地坐着,还不错。”但一名中年男子却表示,“共享马扎”投放在人流密集的地方,给大家出行添堵。“摆在这儿也没人看管,把老人磕着绊着算谁的呀?”

网友的评论也让人哭笑不得,有人评论:“这还扫什么码呀,直接坐上去就共享了呀。”也有网友担忧无人看管状态下马扎的命运,“能坚持一天不被拿走吗?”

记者拨通了投放马扎的公司电话,对方表示,本着“共享精神”,已在北京范围内投放了上千个“共享马扎”。对于马扎丢失的情况,对方表示已料到该情况,算是公司项目的前期推广,还有一半目的就是为了做公益。(康佳)



网传视频截图

为当网红 竟穿日本军装 广西两男子被拘

本报讯 8月13日,广西宾阳黎塘镇两个男子身穿日本军装在宾阳高铁站作秀。目前,两名男子已被派出所拘留。昨天11时,宾阳县公安局宣传科工作人员向澎湃新闻记者证实此事,并称两男子只因“想当网红”,于是穿日本军装在高铁站作秀,其中一人是聋哑人。

8月13日,宾阳县黎塘镇政府发布通告称,当天19时50分,接到举报称,两男子身穿日本军装在宾阳高铁站作秀。黎塘镇、黎明镇派出所对该事进行核查,得知两人基本情况(施谦,男,1987年出生,聋哑人;巫子富,男,1994年出生)后,欲将涉事者带回派出所进行询问。围观的群众十分激动,扬言要拉出去进行殴打,当时围堵群众将近300人,“群众情绪比较高涨”。

据广西宾阳当地资讯媒体公号“宾阳五”介绍,当天,类似的多个视频在宾阳各个微信群传开后,引起网民强烈不满。

“当天晚上8时开始,黎塘镇群众愤怒了,不仅在网上强烈声讨,还自发前往这两少年居住之所,县城一些老兵也闻讯前来。”围观群众周先生说,自己与其中一名男子居住在一个小区,此人早就就不读书了,两年前到广东去打工。

当晚,黎塘镇再次组织工作人员以及黎明镇、黎塘镇两个派出所人员到达现场,稳定群众情绪,对群众进行劝返,疏导围观群众。8月13日23时许,警方将两名男子带回派出所,围观群众也逐渐散去。(邱艳莉)

vatti 华帝 变频智能厨电

烟机 灶具 热水器 厨柜

华帝大风量变频烟机	华帝升降变频燃气灶	华帝变频嵌入式不锈钢燃气灶	华帝90升变频电热水器
工厂价:1999	工厂价:1699	工厂价:999	工厂价:999

明星同款 烟灶套餐 J666AHE BF862B ¥2999

826华帝全民优购节,抢明星同款烟灶套餐 华帝聚能灶999元 认筹最高可抵1000元

光明路生活馆: 光明路北段平安家园小区楼下华帝生活馆 7022089/6888657
 西建材专卖店: 平顶山建材五金陶瓷家居华帝专卖店 7076676/6888657
 矿工路华帝专卖店: 1627888288 7072176 永年电脑中学南院: 0375-7281100
 永年电脑文化书店: 1633927604 苏宁电器华中路店: 0375-7011627
 苏宁电器开福路店: 0375-7011617 中原新城: 1633927278
 南北大街: 1633716212 双丰商城: 1633716210

活动时间:8月26日上午9:00-12:00 活动地点: 锦马大酒店海洋园一楼宴会厅 电话: 0375-6888657 7027628

平顶山学院、河南城建学院2017年成人招生

专业

法学、会计学、市场营销、土木工程、道路桥梁工程技术、交通工程、工程造价、工程管理、给水排水工程、园林技术、城市燃气工程技术、电气工程及其自动化、机电一体化技术、计算机科学与技术、学前教育、小学教育、初等教育、汉语言文学、护理学、临床医学、工商管理、人力资源管理 等 100 多个专业。

准时毕业

学信网可以查询 全国承认学历

联系电话:0375—3670001 13103750390 13353751558 田老师
 地址:平顶山市湛南路技师学院院内(城建学院老校区)